
最新幼儿穿项链教案(优质7篇)
中班教案可以帮助中班教师实现有效的教学管理和教学评估。
高三生物教案：免疫与感染控制

幼儿穿项链教案篇一

设计意图：

我设计的是一节小班的数学排序课，由于我班幼儿年龄较小，

而且刚刚入园不到三个月的时间，所以我安排的是较简单的
大小的ababab型排序以参加水果宴会贯穿整节课，用各种水
果图片做教具，又加以穿水果项链的环节，锻炼了幼儿
的“穿”的能力，提高了幼儿的专注力。

教学目标：

1、引导幼儿初步感知按照大小排序的规律。

2、锻炼幼儿”穿”的能力，提高手部的灵活性。

3、培养幼儿的观察力、判断力及动手操作能力。

4、培养幼儿比较和判断的能力。

5、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

教学重难点：

幼儿能按照一大一小的规律进行排序。

教学准备：



苹果、香蕉、西瓜的大小图片若干，用来穿项链的绳子每人
一条，小碗每人一个;已经按大小排序穿好的`水果项链2---3
条。

教学过程：

1、以参加水果宴会引出主题

昨天晚上赵老师接到了一个电话，是水果王国打来的，邀请
我和黄老师这个星期六去参加水果宴会，但是要去参加宴会
有一个要求，就是要佩带一条这样的水果项链。

2、出示已经按照大小排序穿好的苹果项链请幼儿观察，引导
幼儿发现上面有什么(大苹果和小苹果)。再来看一看这些大
苹果和小苹果是怎样排的队(一个大苹果一个小苹果、一个大
苹果一个小苹果、、、)

3、告诉幼儿象这样一个大的一个小的、一个大的一个小的有
规律的排列叫做排序。

4、你想和老师一起去参加水果宴会吗?那就要制作一串水果
项链，想知道是怎样做的吗?我现在就来教你。

(1)取水果图片(苹果、香蕉|或西瓜)。

(2)按照一个大的一个小的一个大的一个小的的顺序进行排列。

(3)将排列好的图片用绳子穿起来(教师具体展示穿的方法)。

5、黄老师也做了一条水果项链，我们看一看和我们的一样
吗?(幼儿发现这条水果项链不是按照大小的排列顺序穿的)，
那我们来帮黄老师改一下好吗?(按照刚刚的方法再重新做一
遍。

6、现在你已经学会了做项链的方法，来做一条星期六和我们



一起去参加宴会吧!

7、教师发放材料，幼儿自己动手操作，教师进行巡回指导。

8、教师将制作好的项链一一展示并让孩子说说是按照什么规
律排列的。

9、将项链给孩子佩带好准备参加水果宴会。

教学反思：

幼儿对这节课表现出了很强的兴趣，各个环节环环相扣，很
好的完成了老师预设的目标，除了自主操作的环节外如果在
前面的环节请个别幼儿到黑板上操作更能看出幼儿掌握的情
况，还有就是展示穿的动作时语言引导较多，应该将幼儿的
注意力放在观察老师的动作上。

幼儿穿项链教案篇二

活动目标

1、让幼儿知道妈妈的辛苦，为妈妈做些己所能及的事。

2、练习用手撕纸，锻炼幼儿的手指灵活性和协调性。

3、、让幼儿体会为妈妈做事的快乐。

4、、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、、鼓励幼儿乐于参与绘画活动，体验绘画活动的`乐趣。

教学重点、难点

重点：、让幼儿知道面条是又细又长的。



难点：幼儿对活动的参与的积极性以及幼儿手指灵活性的培
养。

活动准备

1、纸盘子与幼儿数同等。

2、纸张每个幼儿一张。

活动过程

1、开始

老师带着幼儿来到活动场地，做做侓动，复习《我的好妈妈》
这首歌。

2、进入主题

（1）教师引出我们刚才唱了《我的好妈妈》这首歌，你们说
妈妈上班辛不辛苦呀，幼儿：辛苦。教师：那我们是不是要
为妈妈做点什么呢？幼儿：给妈妈倒杯茶，捶捶背，搬凳子
等等。教师：这些都不错，孩子们都很能干。你们今天早上
吃的什么呀？幼儿：牛奶面包包子馒头面条等等。教师：那
我们来给妈妈做碗面条好不好？幼儿：好。

（2）开始做面条了。教师让幼儿想想面条的是什么样子的，
再示范做一碗面，用纸盘子装起来，一碗香喷喷的面条就做
好了。想不想亲手给你的妈妈做一碗面条。幼儿：想。

（3）教师把开始准备好的盘子和纸发给每一个幼儿，让他们
自己做面条，老师巡回指导。

3、活动结束

4、延伸活动让幼儿把做好的面条给老师小朋友看看闻闻。小



朋友能自己做面条了，回家再给自己的爸爸妈妈做一碗。

教学反思

（1）小班幼儿总的来说动手能力都比较差。不过大部分幼儿
都可以参与进来。对幼儿手指灵活性和协调性得到了锻炼。

（2）由于他们是才进幼儿园的小朋友一切都不怎么懂，什么
都要教师耐心的指导，总的来说还算不错幼儿的积极性很高。

（3）在活动中幼儿对老师的指令理解不是很清，需要老师亲
自到幼儿身边进行解释和示范，年龄大点的还是能配合老师
的指令进行活动。使活动顺利开展下去。

（4）活动效果的评价。整个活动幼儿的积极性还是很高，对
小班的幼儿来说能够在老师的指令下完成这次活动就算不错。
不足的是幼儿撕的面条不是又细又长，是很粗，长短不宜，
不均匀。

（5）如果让我重新上这节课，我会更加细致的考虑活动的各
个环节，提高活动的一些要求，重点放在幼儿撕上面。

幼儿穿项链教案篇三

设计意图：

对于小班第一学期的孩子来说，“有规律的排序”是一项比
较具有挑战性的数学活动，它需要幼儿进行系统、连贯的思
考。为了帮助幼儿更好的理解和掌握按规律排序的概念，我
设计了本次活动《穿项链》，活动中，幼儿在观察、发现、
动手操作、集体检查中反复学习并掌握按规律排序这一知识。

活动目标：



1、尝试按颜色进行有规律的排列。

2、能手眼协调进行操作，感受数学中的规律美。

活动准备：

1、长颈鹿、小狮子动物各一个。

2、四种颜色的珠子若干。绳子、夹子人手一份。

活动过程：

一、欣赏项链，发现物体排列的规律。

1、幼儿观察项链，发现其规律。

师：今天是长颈鹿和小狮子的生日，小兔给它们俩每人买了
一份礼物，你们看!是什么?

师：这条是什么样的?

2、小结。

师：原来这两条项链上的珠子，一串是一个红的、一个黄
的……，还有一串是一个橙色的、一个绿色的……，都是有
规律的排列的。

过渡：你们想穿一条这样漂亮的项链送给长颈鹿和小狮子吗?

二、穿项链，学习按颜色进行有规律的排序。

1、教师交代要求

师：请你也穿一条有规律的项链送给小动物们，穿的时候请
你一边穿一边说：一个x颜色、一个x颜色……。



2、幼儿操作、教师巡回指导。

3、展示礼物、集体检查

师：长颈鹿和小狮子收到大家送给它们穿的项链可真开心啊!
我们一起来看看大家穿的项链。

三、制作礼物，巩固按规律进行排序。

1、幼儿观察，发现新规律。

师：老师也穿了一条项链送给长颈鹿，你们看!我穿的项链是
什么样的?

2、穿项链，尝试制作。

师：你们想穿这样的项链吗?请你们试试穿一条这样的`项链
送给自己的好朋友，好吗?

教学反思：

幼儿对这节课表现出了很强的兴趣，各个环节环环相扣，很
好的完成了老师预设的目标，除了自主操作的环节外如果在
前面的环节请个别幼儿到黑板上操作更能看出幼儿掌握的情
况，还有就是展示穿的动作时语言引导较多，应该将幼儿的
注意力放在观察老师的动作上。

幼儿穿项链教案篇四

1.观察金鱼的外形特征，了解金鱼的`生活习性。

2.愿意喂养金鱼。

3.练习画小圆。



活动准备

1.课件：金鱼，

2.画纸、水彩笔。

活动过程

一、观察小金鱼，了解小金鱼。

1.幼儿自由观察金鱼的外形特征。

教师引导幼儿相互交谈小金鱼的颜色、身体形状。

2.说一说：你最喜欢小金鱼的什么地方？

教师小结金鱼的特征

3.谈话：

你喂过金鱼吗？

金鱼喜欢吃什么？

它喜欢生活在什么样的水里？

什么时候给金鱼换水？

怎样知道水脏了？

教师小结金鱼的生活习性，丰富养金鱼的经验。

二、观察金鱼吐水泡，练习画小圆。

1.观察金鱼是怎样游的，学学金鱼，摆摆尾巴游呀游。



2.教师示范添画：

用水彩笔在作业纸的空白处画上大大小小的圆。

3.幼儿添画水泡，教师观察指导。

三、延伸

金鱼是变温动物，体温可随水温而变化，但其体温不可能无
休止地随水温任意变动。

过冷或过热的天气，都会影响金鱼的生长发育。

金鱼的性格非常温和，不会发生大金鱼追袭小金鱼的现象。

除了繁殖季节外，各种形状与各种色泽的金鱼都可混养在一
起。

幼儿穿项链教案篇五

活动目标：

1.尝试理解鱼儿会生病或死亡的自然现象。

2.学习告别死亡的小鱼。

重点难点：

1.尝试理解鱼儿会生病或死亡的自然现象。

2.学习告别死亡的小鱼。

活动准备：

1.与死亡的鱼儿大小相适应的小盒子。



2.教师要提前确认鱼缸里有死亡的鱼

活动过程：

一、教师用稍微低沉的语气导入死亡小鱼的话题。

1.这条小鱼怎么了？（教师指着鱼缸里一条已经死亡的鱼向
幼儿提问）

2.小鱼为什么会死？（帮助幼儿了解小鱼也会生病，病得厉
害了有时就会死亡。）

3.死亡的小鱼是什么样子的？（引导幼儿理解小鱼死亡后就
不能游泳了，会沉在鱼缸底部。）

4.鱼缸里小鱼死了以后，我们怎么办？

二、教师将死亡的鱼装入盒子里，带领幼儿在幼儿园花园的
一角或其他适宜的位置用土埋葬起来，并引导幼儿告别小鱼。

小鱼而过去是我们的好朋友，现在它死了，我们也不用太伤
心。因为我们一直都在悉心照料小鱼，小鱼很感谢大家对它
的照顾，让我们轻轻地和它说一声“再见，小鱼”。

幼儿穿项链教案篇六

1.了解用瓶盖印画的方法

2.学习大胆选择色彩用瓶盖印画，表现圆圈泡泡

3.初步学会互相欣赏作品，喜欢美术活动

课题

《小鱼吐泡泡》



教学简况

1.音乐导入《网小鱼》

师：今天天气真好，小鱼们都出来玩了，我们一起来唱歌欢
迎它们吧。

2.学习瓶盖印画

（1）了解泡泡的形状颜色

教师出示小鱼吐泡泡的图，引导幼儿说出小鱼在吐泡泡。

师：看看这些泡泡是什么形状，什么颜色的？

幼儿回答（圆形，红色、黄色、蓝色）

（2）了解用瓶盖印画

教师出示没有吐泡泡的小鱼图片，思考怎样让小鱼吐泡泡。

（3）教师示范讲解

教师示范后，个别幼儿操作，教师指导。

（4）幼儿尝试瓶盖印画

教师说明要求：印的时候注意保持干净，瓶盖用完要放回去。

3.欣赏交流作品

幼儿互相欣赏作品，并说说图上是什么形状什么颜色的泡泡。

师：我们把这么漂亮的泡泡放到外面走廊上去，让别的班的
小朋友也来看一看好吗？



幼儿穿项链教案篇七

指导要点：

1、活动重点是幼儿学习将长条形蜡光纸粘贴在绳子上的技能。
教师在示范后幼儿不难掌握，但浆糊的'正确使用对于小班幼
儿来讲有一定的困难，需要老师在活动中强调并在幼儿操作
时进行指导。

2、可以在活动后期开展“我爱妈妈”的活动，小朋友除了做
项链送给妈妈，还可以做一些力所能及的事感谢妈妈，如给
妈妈拿拖鞋、帮妈妈捶捶背、给妈妈表演节目等。

活动目标：

1、学习将长条形蜡光纸粘贴在绳子上的技能。

2、在粘贴时，能将各种颜色间隔开来。正确使用浆糊。

3、将做好的项链送给妈妈，培养幼儿爱妈妈的情感。

4、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

5、培养幼儿的欣赏能力。

活动准备：

各色蜡光纸彩条、绳子、浆糊、抹布。

活动过程：

一、谈话引入

今天是3月8日，你们知道是谁的节日吗?



妈妈平时又要上班又要照顾宝宝，真辛苦，那我们送什么礼
物给妈妈呢?

二、出示范样，引导幼儿观察

这是我给妈妈准备的礼物，你们看看这是什么?。你们知道它
是怎么做的吗?

三、教师示范制作方法：

先拿一张彩条，抹上浆糊，将彩条折起来粘在绳子上。再换
一种不同颜色的彩条粘在绳子上，一个挨一个地粘，一直将
绳子粘满。

四、提出制作要求：

轻轻地蘸浆糊，不要抹得太多，全部粘好后，将手在抹布上
擦干净。

五、幼儿操作，教师指导。

六、相互欣赏自己制作好的项链。

教学反思：

幼儿美术活动，是一种需要他们手、眼、脑并用，并需要把
自己的想象和从外界感受到的信息转化成自己的心理意象，
再用一定的美术媒介把它表现出来的操作活动。


